



# GHaDden

Nr 4 1998. Grundad mars 1992. Utkommer 4 gånger/termin.

**Klubbmästare Tagore brinner  
för majbrasan?!**



**Valborg - Skvaller - Fotboll - Herr- och dammiddag**

## Chefred tycker till...

Sista numret den här terminen. Sista numret med mig som chefredaktör för den här gången. Jag har nu suttit som det i ett år och det har blivit sju nummer. Det har varit ett krävande arbete, men samtidigt väldigt roligt och stimulerande. Jag har haft förmånen att få jobba tillsammans med olika personer som har bidragit med just det som de är duktiga på. Jens och Maria har varit med ända sedan det första numret på höstterminen medan Janne slutade till våren och Charlotta tog över efter honom. Ett stort tack till Er.

Det blev en del förändringar när jag tog över som chefred. Den mest synliga är nog omslaget. En orange skrikig färg som är hopplös när man ska ha bilder på omslaget. Men det är en orange färg som vi ska vara stolta

över. Det är vår ”egen” färg. Den färg som kännetecknar GH-Dala nation. Överallt där vi drar fram syns den. Förutom att tidningen är orange är våra tröjor orange. Det är inte särskilt svårt att upptäcka en GH-Daling i sin nationströja.

När du läser detta har det valts en ny styrelse och det är inte helt osannolikt att jag kommer att sitta kvar som chefredaktör en termin till. Hur som helst kommer det att behövas fler medarbetare i redaktionen. Om Ni tycker att det verkar vara roligt eller intressant att jobba med nationstidningen kan Ni höra av Er till mig. Ni behöver inte vara oroliga för att Ni kommer att vara fast i resten av er tid i Umeå om Ni hör av Er till mig. Jag berättar gärna om vad det är vi gör och om det inte

låter intressant är det inget krav att hjälpa till.

Ni har hört det förr och jag vet själv vad jag brukade tänka när jag hörde om hur roligt det är att engagera sig. Man tycker att man har det bra som det är och att om man får ansvaret för någonting blir det alldeles för mycket jobb. Det är säkrast att man bara går på festerna och de saker som verkar vara roliga. Men alla som nu säger att det är så bra att engagera sig. Har de fel? Nä, knappast. Det är faktiskt så roligt som de säger. Ta chansen i höst och upplev den fina stämningen vi har i vår nation!

Fast Ni behöver inte tro på mig, jag är en av dem som säger att det roligt att engagera sig...

ac-dc

## Styrelsen och de ansvariga i nationen

1:e Qurator	Mattias Ceder	195244	mascer96@student.umu.se
2:a Qurator	Maud Olsson	192317	madoln96@student.umu.se
Runristare	Anders Brager	134934	ansbrr96@student.umu.se
Skattmas	Jens Öhman	194970	jesoan97@student.umu.se
Klubbmästare	Tage Löf-Jonsen	191487	tagelj@hem2.passagen.se
Klubbmästarinna	Anna-Lena Johansson	139512	anjo2296@student.umu.se
Sportmästare	Mattias Winnberg	192317	maswig96@student.umu.se
Sportmästarinna	Jenny Edström	193561	jeyedm96@student.umu.se
Kulturmästarinna	Karin Ageheim	195275	kanagm98@student.umu.se
PR-boss	Mikael Söderberg	190891	milsog97@student.umu.se
Chefredaktör	Anders Vestlin	138336	ac-dc@acc.umu.se
Suppleant	Åsa Helsing	195076	asaheg96@student.umu.se
Nationsfik-ansv.	Lotta Larson	192671	loalan97@student.umu.se
Nationsfik-ansv.	Marie Nyman	198714	maenyn96@student.umu.se
Fanbärare	Mårten Johansson	195313	menjon95@student.umu.se
Medlemsansvarig	Anna-Maria Quist	197830	anaqut96@student.umu.se
Lyran-ansvarig	Richard J-Desiatnik	137463	riddek96@student.umu.se
Web-mästare	Rikard Skelander	777032	c96rsr@cs.umu.se
Web-mästare	Mikael Persson	193315	persson@acc.umu.se

e-mail : [ghdala@acc.umu.se](mailto:ghdala@acc.umu.se)

Hemsida: <http://www.ts.umu.se/~ghdala>

### GHaDden

Denna tidning är GH-Dala nations medlemstidning som delas ut gratis till nationens medlemmar 4 gånger/termin. Annonsplass kan köpas genom redaktionen eller nationens PR-ansvarige.

**Ansvarig utgivare och chefredaktör:** Anders Vestlin.

**Redaktionen:** Maria Fors, Jens Lönn och Charlotta Jonasson.

Redaktionen förbehåller sig rätten att redigera och korta insänt material. Vidare ansvarar redaktionen inte för insänt material. Allt material är välkommet och kan skickas till [ac-dc@acc.umu.se](mailto:ac-dc@acc.umu.se) eller till Anders Vestlin, Mariehemsv. 19C-216, 906 53 Umeå. Vid frågor ring 138336 (Anders).

## 1Q -tackar för sig

**Tiden har gått snabbt och snart är vi där vid den ljuvaste delen på året. Tänk en grillning ute på klipporna en varm och stilla kväll. Bada och sola på stranden. Sitta i båten och fiska. Sommaren...**

Ännu ett år har gått. Många har avverkat sin första termin eller år medan andra beger sig ut i verkligheten efter att ha varit i Umé i ett antal år. Några av GH-Dalans gamla trotjänare som betytt oerhört för nationen försvinner. Dessa människor som funnits till hjälp för de nya människorna som tagit vid och stött när det har gått tungt. Jag nämner inga namn så är ingen bortglömd, men Ni ska ha ett stort tack och ett lycka till i arbetslivet. Glöm inte bort nationen.

Usch, vad sentimentalt detta blev. Det låter ju nästan som om nationen ska gå under. Nej, så är det verkligen inte. Det finns massor av kreativa och duktiga människor som på bästa sätt kommer att föra GH-Dala mot ett nytt millenium.

Detta är den sista artikeln ni ser av mig här. Förmodligen jublar många av er, efter att ha läst mina "tråkigheter" varje nummer av GHaDden. Har nu efter att ha suttit som 1Q och nationens ordförande i ett år överlämnat skutan till en ny hungrig 1Q och en ny styrelse.

Den här tiden som 1Q i GH-Dala har inneburit en hel del jobb och besvärligheter, men det har också varit det överlägset bästa året i mitt liv. Har lärt känna massor av underbara människor från Sveriges alla hörn och har haft privilegiet att fått vara med om mängder av skojiga saker. Har också lärt mig otroligt mycket som jag kommer att ha nytta av i framtiden. Råder alla ni som inte engagerar er i någonting, gör det. Annars missar ni något. Gör något meningsfullt av din fritid samtidigt som du har oerhört kul.

Som avslutning vill jag tacka lite människor:

\*Valberedningen vårterminen 1997 som fick mig att bli 1Q.

\*Maud

\*Styrelsen höstterminen 97 och vårterminen 98 som det har varit super att jobba med.

\*Övriga nationers quratorer för ett bra samarbete

\*Alla medlemmar som kommit på våra aktiviteter.

\*Mamma och pappa som gav mig en dator.

\*Johan som har haft förståelse vid uppsatsarbetet.

\*Mina vänner, som jag förmodligen försummat en del.

Vill önska den nya styrelsen ett stort lycka till och jag hoppas att jag kommer att få uppleva ett lika roligt år med GH-Dala även fast jag inte är qurator. Ni ska inte tro att ni slipper mig så lätt.

Tack och en stor puss och kram till er alla.

/Mattias

## Intriger på hög nivå!!

Vad händer egentligen under ett år med utbytesstudenter från olika länder som träffas i ett främmande land. Jag tänkte berätta lite kort om alla de intriger som uppstår och kan uppstå, men till en början måste vi fastställa på vilka olika nivåer som intriger uppstår:

1. Maktkamp mellan könen
2. Pengar
3. Vänskap
4. Ärlighet
5. Skvaller
6. Sex

Maktkampen mellan könen är inte något som är specifikt inom landets egna gränser, utan den fortsätter även i främmande land. Man upptäcker ganska snabbt som student i det nya landet att kvinnosynen skiljer sig från land till land. Vi kan alltså bara fast-

ställa att kampen mellan könen kommer att gå vidare.

Hur får man pengarna att räcka till när man befinner sig på främmande "mark" (HA HA). Detta problem löser utbytesstudenterna på flera olika sätt. a) Somliga dricker bara öl istället för att äta, b) andra klär ut sig till resväska och delar ut reklam, c) medan en del ger privatlektioner (i vadå??)

Vad är väl en vänskap? Kan den förklaras? Blicken som säger.... När man inte är på hemmaplan kommer vänskapen att sättas på prov flera gånger och här gäller det att man handskas med orden "glömma och förlåta" på ett förståndigt sätt för att allt ska bli bra i slutändan.

Ärlighet varar längst! Detta är viktiga ord att tänka på när man inom kort kanske inte kan besöka sina nära och kära.

Skvallret flödar nog lika mycket

utomlands som när man är hemma och man upptäcker att vassa tungor finns överallt omkring oss. Släng dig i vägen "Hänt i Veckan"!

Kärlek både inom och utanför gränserna! (Vad menas med detta?) Ganska snabbt står det klart att kärleken står högt i kurs var man än befinner sig i världen. Men man måste ha klart för sig att ordet kärlek inte betyder lika för alla människor. Det finns de som tycker att det är helt okej att bara ha kul för stunden utan att tänka på att man faktiskt är två om det det hela, vilket kan få sina följder! Visst är det härligt med vår och sommar men dansa inte samba utan "mamba" eller älska efter för många glas vin utan "blommor och vin".

Erfarenheter kan man skaffa sig på många olika vis och du väljer själv hur du ska erhålla dina!

Magnus

## Valborg - Dagspasset

**Klockan 09.00 hade en glad samling studenter samlats nere vid älven onsdagen den 30 april, med flaggor med olika mönster, sångblad och flaskor med alkoholhaltigt innehåll. De flesta av universitetets 11 nationer var representerade, det var Valborg i Umeå och nationerna hade champagnefrukost!**

Fyllda av förväntningar, ”undrar ifall Valborg i Umeå är lika bra som i Uppsala?” tänkte några, ”undrar ifall det blir lika bra som det var i fjol?” tänkte



*Champagnefrukost i det gröna.*

andra. Vad man än tänkte så lyste solen, nästan all snö var borta och med strålände humör skälades det för att våren var här.

Efter drygt en och en halv timme av skrålände av vårsånger och med sinande innehåll i flaskan började Öbacka avfolkas. Med fanan i täten tågade vi i samlad trupp upp till universitetet för att lyssna till vår kära rektors tal på den nybyggda balkongen och sedan avnjuta nationskören som dagen till ära var förstärkt med några personer ur studentkören. Solen fortsatte att lysa och för första gången detta år kändes det verkligen som att våren kommit till Umeå.

I väntan på sillunchen på Corona slog vi oss ned i gräset för att sjunga lite mer och njuta av det fina vädret. Vi lyckades med, som enda nation tror jag, att få en gruppbild av de närvarande GH-Dalingarna tillsammans med rektor Sigbrit Franke! En bild att vara stolt över.

Väldigt många nationsmedlemmar hade köpt biljett till sillunchen, sillbuffé var kanske inte den bästa lösningen. Alla fick mat i olika omgångar och som det brukar vara i så stora samlingar så var det svårt att få

sången att stämma överens över hela samlingen. Men vid GH-Dalas bord hördes skönsång nästan hela lunchen igenom och 1Q Henrik ifrån Sydswaenska nationen fick stämningen att höjas avsevärt med soloframförande av Kalmarevisan!

Efter att ha stillat vår hunger och stärkt oss med diverse drycker, kände samtliga sig väldigt laddade inför lekarna, både deltagare och åskådare. Mycket människor hade slutit upp vid dammen för att göra sitt bästa för just

sin nation! GH-Dala ställde upp med ett lag som såg väldigt starkt ut på pappret: Magnus, Jens, Mattias, Maria, Linda och Therese. De kämpade på väldigt bra och jag vet inte vad som gick fel, de såg ut att vara med bra hela tiden. Man kan kanske säga att de föll på ärlighet! Eller var det möj-

ligtvis att de kände att de ville spara på krafterna inför kvällens bravader och därför helst slippa finalens dragkamp. De två nationer som inte tänkte på detta var WDN och Sydswaenska nationen som möttes i finalen. Vinnare till slut blev WDN, som var väldigt starka den här dagen. Det kanske bör tilläggas att speakern för dagen, til-



*Linda, vårt stora hopp!!!*

lika ordförande för sportmästeriutskottet och en sann värmlänning, Kjell-Åke Gårdh såg väldigt nöjd ut när han tillkännagav vinnaren och överlämnade första priset. Jag vet inte säkert, men kan det finns ett samband här emellan?

**2Q Maud Olsson**



*GH-Dala poserar stolt tillsammans med rektor Sigbrit Franke.*

## Valborg - Kvällspasset

**Efter diverse förfestande på morgonen, tal, lunch och lekar på dagen var det så dags för den riktiga festen på kvällen. Nationernas största tillställning hittills skulle gå av stapeln med en middag för nästan 400 lyckligt skattade personer.**

GH-Dala samlades redan vid femtiden hos chefen själv på Rullstengatan. Det var en liten men taper skara som samlades för en timmes intensivt förfestande och skvallerprat. Efter fjolårrets erfarenheter var vi allesammans fast beslutna att detta år hinna vara med om att se majbrasan. Strax före klockan 18 började vi röra oss mot campus till fots. Till vår stora glädje hade inte brasan brunnit upp än, för att vara riktigt ärlig var det inte ens nära. Istället för att mötas av en stor klunga vid en härlig eld möttes vi av folk som stod spridda runt dammen. Efter några minuters letande hittade vi i alla fall brasan som var väl gömd bakom de kvarvarande snöhögarna vid dammen. Av de som hade ansvaret för att det skulle bli någon eld, hittade vi så småningom två skamsna tjejer som höll hårt om sångbladen som egentligen redan borde varit utdelade. Det var alltså en väldig prekär situation vi hade hamnat i, ingen ordning och ingen eld. Då kom han! Vår största bandyfantast tillika klubbmästare. Med sin maskulina utstrålning samlade han folket och tog med ett vant grepp tag(e) i dunken och dränkte granrishögen med bensin. Lågorna stod högt i skyn, sånghäftena delades ut och sången spred sig, ja allting blev så där underbart som det bara kan bli runt en majbrasa den sista dagen i april månad.

Därefter var det dags att visa att vi verkligen bor i Umeå. Först en gigantisk kö in till Corona under en skitig byggnadställning. Efter den kön vidare till nästa för att försöka få sin rock/kappa hängd på en galge. Väl inne var det dags att börja mingla, för att inte se alltför ensam ut om man inte mot förmodan hade någon att prata med fanns det en fördrink att njuta av. Den här gången var fördrinken Sverigeinspirerad, det fanns med an-

dra ord två varianter, en gul och en blå att välja på. Efter de upplysningar jag fick var det även en stor skillnad på smaken mellan de båda. För att börja den spännande jakten på sin plats fanns det två jättestora tavlor med bordsplaceringen uppskriven till hjälp. Tyvärr var det så att typsnittet på namnen var 8-punkters, vilket gjorde att man även där fick stå och köa för att se var man skulle sitta. När då äntligen platsen var lokaliserad blev nästa steg att försöka köpa snaps till maten, jag behöver väl inte nämna att man behövde stå i kö för att få köpa den. Gentleman som man är köpte jag två snapsar för att ge en till min bordsdam. Detta visade sig vara ett verkligt lyckat köp eftersom jag fick en bordsdam som kom från Jämtland. Hon hade redan köpt tre stycken snapsar åt sig själv, så det var bara att försöka "tvinga" i sig de båda jag hade köpt.

Ungefär en timme försent drog då äntligen själva sittningen igång. Först ut, självklart, kom förrätten. Av kvantiteten att döma kunde man dock lätt missta sig för att det var varmrätten som kom direkt. Precis alla fick en överfull tallrik med diverse godsaker till förrätt. Hmm, sa jag alla? Egentligen menade jag alla utom herren mitt emot mig, som bara fick en barnportion. Jag tror han var 1Q i någon nation som firar en halmbock i början av december varje år. Sitningen som sig var väl inte mycket mer speciell än vilken sitning som helst. Dock vill jag ge en stor eloge till toastmastrarna och personalen som lyckades hålla ihop allting trots att det var en så stor sitning. När efterrätten kom var stämningen bra mycket högre och mer hög-

ljudd än vad den var när vi började. Värt att nämnas är att samme person som fick en barnportion till förrätt även lyckades reta upp personalen till den ringa grad att han även fick en barnportion till efterrätt.

Efter sittningens slut var det så



*Skattmasen var inte lite sned den här kvällen.*

dags för att släppa ut oss till dem som köpt eftersläppsbiljetter. För er som inte var där kan jag berätta att, förutom det stora misstag ni gjorde som inte kom dit, så var det många, många som köpt biljetter till eftersläppet. Trängseln var enorm, men samtidigt var det trevligt att träffa så många man känner samtidigt. Mera öl och mycket dans var konceptet de flesta följde fram tills dess att det var dags att lunka hem genom skogen till sitt lilla krypin.

Sammanfattningsvis vill jag säga att det var en verkligt lyckad heldag. Det verkar även som om det blir bättre och bättre för varje år. Detta i sin tur borde betyda att det kommer att bli ännu bättre nästa år. Därför skulle jag rekommendera er alla som läser det här att börja köa i tid till nästa års biljettsläpp. För oss som bor här uppe är det ju ingen sak att hantera en kö. Jag har även sparat det bästa till sist. Under hela sittningen och fram tills dess att Corona stängde hängde en enda nationsfana på väggen och lyste med sin storhet. Fanan riktigt skrek ut sitt budskap till alla som var där...

**...ROPEN SKVALA! GH-DALA!!!**

**Mårten Johansson**

## Rätt lag vann -nationernas fotbollsturnering.

Klockan 07.30 ringde väckarklockan första gången. 08.00 var jag väl uppe. Frukosten slängde jag i mig och någon tid för tidningen blev det inte. I vanlig ordning var effektiviteten på morgonen inte särskilt stor. Näväl, 09.15 var jag ombytt och klar, färdig för årets inomhusturnering i fotboll på IKSU arrangerad av Ångermanlands nation. Men var höll laget hus någonstans? En nervös lagledare fick se spelarna droppa in under den halvtimme som var kvar till avspark i den första matchen.

Alldeles inför avsparken hade vi i alla fall ett lag, d.v.s. vi hade åtminstone några avbytare. Men var var Tage, vår målvakt? Han syntes inte till och jag funderade för mig själv. ”Det var på krogen han lovade att stå i mål...”

In i målet fick jag själv kliva mot det inte alltför skräckinjagande motståndet, Jämtlands nation. Vi tog genast hand om spelet och till min lycka dök Tage upp några minuter in i matchen. Om det var bra eller dåligt kan diskuteras, men med ca. en minut kvar av matchen sköt undertecknad 1-0 med ett välplacerat skott. Så långt var det bra. Det som inte var bra var att direkt efter avsparken fick en Jämtlandsspelare hur enkelt som helst runda målskytten och kunde därefter lägga in kvitteringen med 13 sekunder kvar. 1-1 i första matchen var givetvis inte ett särskilt bra resultat med tanke på hur spelet var.

Det blev ungefär samma visa i den andra matchen med skillnaden att ÖNN, som stod för motståndet, den här gången tog ledningen efter 10 sekunder. Därefter var de över på vår planhalva en gång med bollen under kontroll. Ett stort antal målchanser avlöste varandra, men en mycket duktig målvakt i ÖNN-målet satte stopp för det mesta. Målramen var på hans sida också. Som tur var höll sig Doris framme på en retur och kunde se till att vi fick med oss åtminstone en pinne. 1-1 var även den här gången i underkant, men spelet kunde vi vara nöjda med.

I den tredje matchen stod arrangörens andralag på andra sidan planen.



Laget med början övre raden från vänster: Marcus, Ali, Anna-Lena, Lotta, Anders, Tage, Mats, Daniel. Doris kunde inte närvara vid fotograferingen.

Det här var en viktig match. Om vi skulle ha någon chans att gå vidare var en vinst ett måste. Ett snabbt mål i baken vände upp och ner på alla våra planer och dessutom vårt spel. När slutsignalen ljud stod det 1-5 på måltavlan. Det enda som räddade oss från fullständig förnedring var Alis tåpaj från halva planen som letade sig in bland nätmaskorna bakom Ångermanlands målvakt. Den här matchen är förhoppningsvis glömd av alla.

Ett laddat GH-Dala gick ut på planen för att möta Rinkeby (Stockholms nation) i den sista matchen för vår del. Rinkeby hade vunnit sina två inledande matcher och kunde i praktiken säkra gruppsegern genom att slå oss. Med en ny taktik hade vi tänkt

att sätta käppar i hjulet för Rinkeby, men återigen var marginalerna på motståndarens sida. Den enda riktiga goda målchansen Rinkeby hade utnyttjades väl och trots skott i stolpen kunde de vinna med 1-0.

Själva slutspelet är det inte mycket att orda om. I den första semifinalen vann ett klart spelskickligare Ångermanland 1 mot ett väl kämpande men inte så tekniskt WDN med 1-0. I den andra semifinalen vann Skåne enkelt över Rinkeby med 1-0.

I finalen tog Skåne grepp om händelserna från början och tryckte på tills de fick 1-0. Sedan bevakade de sin ledning och några fler mål blev det inte. Den här gången kan man verkligen säga att rätt lag vann.

Anders

## Kulturmästeriet byter namn!

**Förändringens vindar sveper över nationen. Förhoppningsvis till det bättre.**

Vi har bestämt oss för att byta namn på Kulturmästeriet och ändra om det lite grann. Det nya namnet blir TRIVSELMÄSTERI! Trivselmästeriet ska ha två mästare/mästarinnor, och de ska förutom kultur också ha hand om lite fritidsaktiviteter. Det blir med andra ord ett lite ledigare stuk över kulturmästeriet och detta hoppas vi ska locka mera folk till detta under-

skattade mästeri.

Alla som vill komma är jättevälkomna! Och nu har ni chansen att visa att ni tror på att ni är det också, kom på mästeriets möte då det blir dags för ett sådant, påverka, önska, ge förslag eller bara fika! Vilka som blir de nya Trivselansvariga (låter det inte mysigt?!), har jag inte i huvudet, men det kommer ni att få veta sedan.

Överraskning!!

**Karin, numera f.d. kulturmästarinna**

## Sportmästeriet

Hej på er allesammans! Hoppas att ni har börjat träna till årets lyran. GHD ställer i år upp med fyra lag, två lag i studentcupen och två lag i nationscupen. Om du känner att du skulle vilja vara med och spela måste du skynda dig till expen och anmäla dig, detta kostar 60 kr/person. Vi har inte delat in er som ska spela i lag än men ni som har anmält er kommer att få reda på detta så fort som möjligt.

Det här är sista gången som vi skriver i GHADden. Vi skulle vilja passa på att tacka alla som varit med och

sportat under denna termin och ett särskilt stort tack till alla er som har hjälpt till under alla våra aktiviteter såsom Vasaloppet m.m., det hade aldrig gått utan er!!!

Det avgående sportmästeriet tackar för sig och önskar de nya sportmästarna lycka till!

Ha det så bra allesammans och kom ihåg att inte slarva med sporten bara för att det har blivit sommar.

**Mattias Winnberg 192317**

**Jenny Edström 193561**

## Klubbmästeriet

**Hejsan alla go´vänner!**

Alla förberedelser inför Brännbollen är i full gång och jag har sett en tendens till att folk utvandrar ett ögonblick till vårt kära grannland för att ”fylla förråden”. Trots det hårda livet kring Valborg så har folk visst tagit nya tag! Till er vetskap vill jag att ni lägger till en **grillkväll på torsdag kväll den 28 maj**. Vi i vår nation samlas och har trevligt (som vanligt). Af-fischer och e-mail kommer snart.

Terminen är snart till ända och så är Era klubbmästare också. Vi - Anna-Lena och Tage - vill tacka så hjärtligt

för denna termin. Utan hjälp från de tappra i vårt mästери hade det hela inte gått vägen - TACK! Hoppas att vi inte slitit ut Er utan att vi ses även till hösten. Vi avgår båda två och blir utbytta mot ett par nya och fräscha ”mästare”, men vi kommer att hålla oss i bakhsorna på dem så tro inte att ni har sett det sista av oss . . .

Jag vet inte om det är så mycket att tillägga, så gå nu ut i solen och njut av de sista veckorna innan sommarlovet, festa hårt och satsa allt vad ni har i brännbollsmatcherna!

**We'll meet again!**

## Kulturmästeriet

**Det är varmt och härligt, men kulturen ligger på is....**

Torsdagen den 7 maj hade vi poesi- och trubadurafton på Nationernas Hus tillsammans med de andra nationerna. Det var dock ganska tunnsått med GH-Dalingar där. Tunt var det också i nationsfacket dit jag bad er lämna bidrag till fototävlingen, vi hade dock andra aktiva nationer och lyckades till sist skrapa ihop 16 bilder. Jättekul var det dock att det var så många som var på NH och röstade på dem! Vi vet ännu inte vem som vunnit, för rösterna är inte sammanställda ännu, men det kommer nog upp ett anslag om det

på NH vad det lider.

På grund av min sena påannonsering av Taubekvällen i onsdags (13/5) fick vi lite dåligt gensvar från er, och ställde in den. Men jag hoppas att ni får chansen igen till hösten, och att de som efterträder mig har lite bättre framförhållning....

Jo, för det var just det ja, jag avgår som kulturmästarinna. Jag var nog lite för ostrukturerad för posten. Hur som helst var det kul att prova på och för det mesta väldigt roligt.

Tack för i vår!

**Senvårigt soliga hälsningar**

**Karin 195275**

## Skvaller . . .

**Vår käre runnristare** kanske inte håller med då en annan styrelsemedlem sprutade ned hela ryggen på honom i duschen.

**Illasinnade rykten** på stan gör gällande att den som nyligen blivit vald till den äldste och hårlösaste medlemmen har synts sprungit runt i stan med en alginpackning över hela kroppen.

**Har mjölet stigit vår kakmoster åt huvudet?** Den här repliken föll i en vild diskussion om vem som var smartast: ”Men jag är i alla fall smartare än både mig och dig tillsammans!” Hmm, smartare än sig själv alltså!?

## Sommarträffen

Precis som förra sommaren så kommer det även i år att bli en sommarträff. I år kommer den att hållas i det vackra Mora i hjärtat av Dalarna. Datumet för denna händelse är helgen den **17-19 juli**. Vad kommer då att hända under denna sommarträff? I denna stund är inget definitivt program spikat, men Mora har massor av aktiviteter att erbjuda under sommaren. Vad sägs till exempel om att bada i Siljan, besöka dalahästtillverkningen i Nusnäs, gå på Zornmuséet, gå på Vasaloppsmuseet, festa, spela brännboll med mera, med mera. Om du har några önskemål om vad du vill ska hända på sommarträffen så skulle jag bli jätteglad om du tar kontakt med mig och berättar detta. Jag har pratat med Mora Camping och det skulle kosta 100 kronor per natt och tält att bo där. För att få lite koll på hur många som har tänkt att komma så måste du som vill komma anmäla dig till mig senast den sista juni. Jag kommer att vara kvar här i Umeå till den 1/6 men om du anmäler dig efter den 1/6 måste du ringa till mina föräldrar i Mora där jag kommer att vara i sommar. Hoppas att jag får se så många som möjligt av er i Mora i sommar.

**Många hälsningar Mattias Winnberg.**

**Anmälan:** före den 1/6 tel.: 192317, efter den 1/6 tel.: 0250-13927.

**Avsändare:**  
**GH-Dala nation**  
**Umeå studentkår**  
**Box 7652 90713 Umeå**

Adress

## Herr- och Dammiddag

16/4.98. Vid den tiden utfärdade klubbmästaren Tagore en förordning om att GH-Dala skulle ha en herrmiddag. Det var den första herrmiddagen och den hölls när Matteus Cedereanus var 1 Qurator i GH-Dala vid Umeå universitet. Alla gick då för att äta, var och en till sin stad. Alla som genom sin härkomst hörde till nationen begav sig från sina hem till Mariehemsvägen 15 E, en källar lokal som låg nära intill alla nationens sköna oskulda jungfrur. Herrarna badade bastu och sedan åt en fantastisk kassler á la Matteus Cedereanus och Anderionus Bragerus. Vi åt och vi drack, vi åt och vi drack, vi åt vi drack, vi drack, drack och drack..... Sedan sjöng vi några snapsvisor och svor över den fasansfulla svartvinsbärsbrännvinet som mildt sagt smakade fy fan i helvete på denna jord. Sedan sjöng vi några visors vars innehåll var rättad mot en viss form för kalsonghumor och sexualupplysning.

Tagore och hans lärjungar blev nöjda efter maten, även om Tagore blev utan förrätt. Orsaken var att han räknade fel lärjungar i förhållanden till antalet tallrikar, och som en lidande Messias han var, tittade Tagore på medans lärjungarna åt franska med avokado, gräddfil och rysk kaviar.

Till efterrätten serverades frukter från Edens lustgård, med glass som tyvärr blev varm kräm då kylskåpet strejkande. Med andra ord en ganska lyckad herrmiddag!

Under maten hade vi en tävling på lokalens scen där alla lärjungar fick uppträda med var sina talanger. Första priset var en burk med Norrlans guld klass III. Anderionus Bragerus sjöng från en musikal, jag tror att det var från West side story, men det var vackert och prydligt. Några berättade historier från sina egna erfarenheter, men den lidande

Messias fick ölpriset för sin tolkning av Jussi Björlings ”Ack Värmeland du sköna”.

Lokalen gick överens med miljön.

alla åren som GH- Dala verkade vid Umeå Universitet.

Jag hoppas att detta blir en givande tradition för nationen och jag



*Gör om det här ni, om ni kan!*

Skulle den ligga i Hamburg förstår ni i vilken stadsdel. Det börjar på R och slutar anen, men när änglarna hade farit i från lokalen sade herrarna till varandra. ”Låt oss gå till Mariehemsvägen 19 H och se det som har hänt och som Tagore låtit oss veta.” De skyndade i väg och fann jungfruarna och den hopplösa 2 Q Maudiana på sin vanliga lek humör. När de hade sett detta, sjöng Tagores lärjungar för Maudianas sköna jungfrur en kärlekssång i samma kategori som café Umeå under tveksam direktsändning. Alla som hörde det häpnade över herrarna. Maudiana och jungfruarna tog allt detta till sitt hjärta och beundrade det. De prisade och lovade Gud för vad de hade fått höra och se och allt var så som det hade sagts dem. När natten kom hade Tagore och hans lärjungar fullgjord allt som föreskrivit GH- Dalas lag, och sedan återvände de till sin hemstad Umeå i Västerbotten. Herrarna växte och fylldes av styrka och vishet och Guds välbehag var med dom under

vill tacka alla som medverkade för att göra denna fest till ett evig minne. Samtidigt vill jag tacka för mig som klubbmästare. Nästa termin får jag



*Och jungfruarna blevo trötta.*

äran att bära fanan samt att gå i front för vår nation under brända boken.

**Med dom bästa och varmaste hälsningar från Tage Löf Johnsen.**